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DATUM: 31.8. 2023 
 
 
 
 

Žádost o informaci podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, 
ve znění pozdějších předpisů  
 
 
Vážená paní inženýrko, 
 
Krajský pozemkový úřad pro Jihomoravský kraj (dále jen KPÚ pro Jihomoravský kraj) obdržel 
k vyřízení Vaši  žádost  o  informaci  podle  zákona  č. 106/1999  Sb., o svobodném přístupu 
k informacím, ve znění pozdějších předpisů, požadujete poskytnutí následujících informací: 
 

„Protože předpokládáme, že SPÚ eviduje přesně, konkrétně a na základě zákonných postupů 
majetek, který má ve své správě, prosíme o následující informace:  
 

1.) Kdo (prosíme jméno a zařazení v rámci SPÚ – PF ČR) zařadil vodovodní přípojku k našemu 
domu Slovácká 379, Lednice na Moravě – inv. Č. 456 – do majetku tehdy PF ČR - SPÚ?  
 

2.) Kdy (prosíme datum, kdy se tak stalo) byla tato vodovodní přípojka samostatně zařazena 
do majetku PF ČR – SPÚ?  
 

3.) Na základě jakých zákonných postupů – především dokumentů - byla tato přípojka 
zařazena samostatně do majetku SPÚ? Prosíme o dokumenty, kde byla tato přípojka přesně 
definována, aby mohla být do tohoto majetku konkrétně zařazena.  
 

Prosíme o zcela konkrétní a přesné odpovědi na každou otázku zvlášť.“ 
 

K bodu 1.)  sdělujeme,  že v průběhu let se na Státním pozemkovém úřadě ( dříve na PF 
ČR) několikrát měnila evidence HIM a není možné dohledat jméno pracovníka, 
který  vodovodní přípojku v Lednici  č. ID 456 zařadil do majetku tehdy PF ČR 
 
K bodu 2.)  sdělujeme, že ze stejného důvodu, jako u bodu č. 1, není možné dohledat 
přesné datum zařazení vodovodní přípojky ( ulice Slovácká, Lednice ) č. ID 456  do HIM. 
Nejstarší datum zařazení, které je uvedeno v posledním systému evidence HIM, je 
8.3.2004. 
  
 
 
 

 
 

Vážená paní 
XXXXXXXXXXXXXXXXX 
XXXXXXXXXX 
691 44 Lednice 
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K bodu 3.)  sdělujeme, že správa nemovitostí celého areálu vznikla PF ČR dnem účinnosti 
zákona č. 229/1991 Sb., o úpravě vlastnických  vztahů  k  půdě a  jinému  zemědělskému 
majetku, ve znění  pozdějších  změn a doplňků. Právo hospodaření s majetkem státu (včetně 

vodovodní přípojky) převzal v roce 1996 PF ČR  od  Mendelovy zemědělské a lesnické 

univerzity v Brně, Školního zemědělského podniku Lednice. K vodovodní přípojce obdržel PF  
ČR při předávání pouze rozhodnutí o povolení užívání stavby „Pitný vodovod, závlahový 
vodovod, dešťová kanalizace v květinářství ŠZP“ ze dne 10.12.1985 (toto rozhodnutí Vám již 
bylo poskytnuto). Žádné jiné listinné doklady k vodovodní přípojce nemá náš úřad k dispozici. 

 
S pozdravem 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ing. Renata Číhalová 
ředitelka Krajského pozemkového úřadu pro Jihomoravský kraj 
Státního pozemkového úřadu 
 


